

中国政法大学七名退休教授壮告学校

因对学校按原价收回福利分房不服，中国政法大学七名退休教授将学校起诉到海淀区法院。法院于今天开庭审理此案。据了解，七名原告多是中国政法大学退休教授，在学界都有一定威望。

刘忠亚原系中国政法大学经济法学教授，曾参与制定《经济合同法》等法律。刘忠亚对记者说，对这事大家都希望低调处理，但他还是给记者介绍了把学校诉上法庭的原因。案件起源于学校高价出售新教授楼，而低价收回原来的福利分房。

刘忠亚说，1997年，学校福利分房给他分了明光北里15号楼一套80多平方米的房子。当时他向学校付了房费4万余元。2000年，学校同他签了一份协议，如果将来刘忠亚转让福利分房，学校有优先回购权，房价按届时的成本价折算。2001年，刘忠亚等人拿到了房屋的产权。去年，学校又新建了明光北里18号楼。按内部条件，刘忠亚付给学校86万元购得一套130平方米的房子。同时，学校收回旧房的产权证，但令刘忠亚不解的是，收房价格是按以前所付的4万元计算的。

正是学校以4万元收回旧房引起了刘忠亚等教授的不满。因为当时双方约定的收回旧房的价格是按“届时成本价折算”。去年此旧房的成本价是每平方米1560元，学校收回价应当是12万余元，而不是当时购房的4万元。刘忠亚说，学校此举违反了当时的合同约定。为此，刘忠亚等人起诉学校，提出了要求学校对旧房按合同约定的成本价再支付他8万元等诉讼请求。

据了解，此次起诉学校的主要是七名退休老教授，情形都同刘忠亚相似。刘忠亚说：“最小的66岁，最大的74岁，7个人加起来500多岁。主要是学校的做法让人没法接受，这些老教授才起诉到法院。”据了解，此前他们曾同学校有交涉，但问题一直没有解决。

来源：华东司法研究网
阅读：404次
日期：2005-4-25

【双击滚屏】 【推荐朋友】 【评论】 【收藏】 【打印】 【关闭】 【字体：大 中 小】

上一篇：圆明园听证：一场叫座的管理秀(天则)

下一篇：《公务员法(草案)》又有重要修改

>> 相关文章

没有相关文章。

发表评论



点 评： 字数0

用户名： 密码：

- 尊重网上道德，遵守中华人民共和国的各项有关法律法规
- 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事责任
- 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容
- 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款